
Lycée Mazria Monastir '£ y >v | Prof:
)[ MOHAMEDBENZINA

DEVOIR DE CONTROLE

2010/2011

MATHEMATIQUE
ixxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx:

EXERCICEN°lf 4 pointsl

Choisir la seule bonne réponse :
On considère dans leplanPmuni d'un repère orthonormé R=(o,lj)
lespoints A(\,3)et b ( 4 ,-i)

1) ~ÂBDA =

a) -9 b) 15 c) 13

2) L 'ensemble e= \mÿp telque ma ±mb] est :

a) Un cercle b) Une droite c) Un segment

2) La médiatrice de la droite (AB) àpour équation :

a) 6x - 8y = 0 b) 6x - 8y - 31= 0 c) 6x - 8y + 2011= 0

4) Soit C(3 ;m) alors ~âbdc= 0 si et seulement si m =

a) - b) - - c) -
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EXERCICE 2 f 9 pointsl

Soitfiafonction définie sur ir \ { 2} par:f(x)= x ~2x+1

x — 2

On désignepar Çf sa courbe représentative dans un repère
orthonormé (o,7,7)

1) Calculer limf(x) et limf(x) .
x—»2+ x—> 2

Interpréter graphiquement le résultat obtenu



2) a) Vérifier quepour tout réelx*2 ;on a f(x) = x +—

x — 2

b) En déduire que la droite D:y =x est une asymptote à Ç/- au

voisinage de ±«

3) a) Vérifier quepour tout réelx*2 ;on a f '(x) = * ~4*f3
(x-2)

b) Dresser le tableau de variations def

4) a) Résoudre dans IR l'équationfix) = 0
b) Tracer

EXERCICEN°3 f 7 points 1

Dans leplan complexe rapporté à un repère orthonormé(o,u,v), on

considère lespoints A, B, Cd'affixes respectives ZA = -2i ;

Zb = 7+/ ; Zq= 4+2i

1) a) Placer sur unefigure lespointsA, B et C.

b) Calculer les affixes des vecteurs ba etBC.

c) Montrer que le triangle ABC est isocèle en B.

r 7
2) a) Donner laforme trigonométrique de ZA ; ZB puis —1

B

b) En déduire que (zs)2012 est un réelnégatif
3) Déterminer les ensembles suivants :

a)F={M(z)eP/ | z + 2/ | = 2011 }
b) G = {m(z)gP/ \z +2i\=\z-l-i\ }
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